

**Отзыв о воспитателе МБДОУ «ДСОВ«Солнышко»  
Смагиной Алле Александровне**

Смагина Алла Александровна – добрый и отзывчивый человек, опытный педагог всегда готовый помочь родителям советом в воспитании детей. За время работы показала себя творчески работающим воспитателем, хорошо владеющим методикой воспитания детей дошкольного возраста.

Осуществляя учебно-воспитательный процесс, Алла Александровна опирается на современные требования в области дошкольного образования, направленные на охрану и укрепление здоровья детей, развитие и поддержку детской познавательной и творческой инициативы. В работе с детьми использует разнообразные методы и приемы, позволяющие сделать познавательную деятельность увлекательной, разнообразной и интересной. В ней сочетается огромное трудолюбие, любовь к своей профессии, детям, стремление к творчеству. Она умело использует свой богатый опыт в работе с детьми.

Для успешного осуществления образовательного процесса в группе Алла Александровна постоянно совершенствует предметно-пространственную развивающую среду, которая привлекает внимание детей, учитывает детские интересы, индивидуальные потребности и создает положительный эмоциональный настрой.

Положительных результатов в своей работе Алла Александровна добивается, действуя в тесном контакте с родителями. Активную помощь родители оказывают в оформлении игровых помещений, подготовке к мероприятиям, изготовлении поделок, снежных построек. Теплые и доверительные отношения воспитатель выстраивает с семьями воспитанников, учитывая их интересы и пожелания. Под чутким руководством Аллы Александровны дети познают окружающий мир, радость дружбы, свои личные возможности, учатся уважать друг друга, творить и фантазировать, быть честными, добрыми и заботливыми.

Считаю, что Алла Александровна, обладает необходимыми качествами современного воспитателя – доброжелательность, толерантность, эрудированность, а самое главное – любовь к детям и глубокое уважение к человеческой личности.

Педагог-психолог  
МБДОУ «ДСОВ«Солнышко»

Собянина Д.М.

## ОТЗЫВ

В сентябре 2014 года, моему несовершеннолетнему сыну Колосову Арсению Александровичу, 20.05.2012 г.р., предоставлено место в МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида «Семицветик» пгт. Андра, где он проходил адаптацию, привыкал к совершенно новому, незнакомому пространству, новым людям.

Однако в апреле 2015 года мне предложено перевести ребенка в МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида «Солнышко» пгт. Октябрьское.

При переводе ребенка из одной образовательной организации в другую я опасалась, что адаптация будет сложной (новые люди, новое пространство, обстановка и др.) но, попав в группу к воспитателю Смагиной Алле Александровне, все прошло замечательно.

Мой сын быстро адаптировался, влился в коллектив и с удовольствием по сей день ходит в детский сад.

Алла Александровна любит детей, любит свою работу и поэтому дети к ней тянутся.

В работе с детьми Алла Александровна сочетает такие качества как справедливость, доброта, требовательность. Она не делит детей на своих и чужих.

Хочется отметить объем и разнообразие занятий в детском саду. Дети учат стихи, поют песни, танцуют, познают мир букв и цифр, играют в развивающие игры, участвуют в творческих мероприятиях, проводимых образовательной организацией. Особое внимание уделяется физическому воспитанию – обязательные зарядки по утрам, занятия в спортзале.

Дома мне ни разу не поступали жалобы от сына на то, что его кто-то обижает. Все проблемы, возникающие между детьми, решаются в коллективе и не выносятся на обсуждения вне образовательной организации.

Алла Александровна нашла подход к каждому из детей изучив их потребности, знания, увлечения и др. В группе налажена связь педагог-ребенок-родитель.

Хочется сказать, что Алла Александровна профессиональный, компетентный педагог, знающий и любящий свое дело.

Передавая своего ребенка в детский сад, я знаю, что он в надежных руках и я спокойна за жизнь и здоровье своего сына.

Мама Колосова Юлия Андреевна

Отзыв  
на воспитателя старшей группы Смагину А.А.  
от родителей Дорошенко Алисы

Наша дочь, Алиса Дорошенко с 2014 года посещала детский сад «Семицветик», а в сентябре 2017 года пришла в детский сад «Солнышко», в группу к воспитателю Смагиной Алле Александровне.

Адаптация проходила безболезненно. Сад, Алиса, посещает охотно. Во время отпуска скучала по педагогам.

Внимание и забота Аллы Александровны помогли Алисе полностью адаптироваться в новом коллективе. Хотим отметить её высокий профессионализм, чуткое отношение к детям, заботу, теплоту. В группе всегда доброжелательная атмосфера и здоровая обстановка.

Алла Александровна – творчески работающий педагог, хорошо знающий психологию детей дошкольного возраста. В ней сочетается огромное трудолюбие, любовь к своей профессии, детям, стремление к творчеству. Она воспитывает детей в любви к окружающему миру, здоровому образу жизни, всестороннему развитию. Она стремится сделать из наших детей полноценных личностей, активных участников детского коллектива, учит быть честными, добрыми, открытыми и заботливыми, а также творить и фантазировать.

За время пребывания в детском саду, у нашей дочери значительно расширился кругозор, обогатилась речь, появилось желание учиться еще чему-то. Алиса с радостью показывает нам свои поделки, рисунки, которые она делала вместе с Аллой Александровной и с интересом дома повторяет сделанное. Дочь с удовольствием участвует во всех концертах. Выучила много новых игр, считалочек, потешек, стихов, песен.

Смагина А.А. проводит с детьми очень интересные занятия, стараясь занять их различными видами деятельности и в совокупности обеспечить ребенку разнообразный личностный рост. Шаг за шагом дети познают окружающий мир, радость дружбы, творчества, самостоятельной деятельности, познают свои личные возможности. Спасибо ей за это.

Дорошенко Олеся Анатольевна

Шлыков Николай Аркадьевич

